



В Великих Луках возбуждено уголовное дело по факту убийства молодого человека

Следственным отделом по г. Великие Луки следственного управления Следственного комитета по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), в отношении 24-летнего великолучанина.

По версии следствия, поздним вечером 12 марта 2011 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своими знакомыми, которые пришли к нему домой. В ходе ссоры он нанес одному из них 5 ударов ножом в область туловища и конечностей. От полученных телесных повреждений 27-летний потерпевший скончался на месте преступления.

Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/616531>